



多云转阴 局部小雪

晚报讯 (记者 刘豹) 昨日上午,天气晴朗,阳光不错,可刚过中午,天就阴沉了起来,体感温度也下降了不少。今日,天气转阴,气温回升,局部有小雪。明日起,气温骤降,最低气温将降至-7℃,高温也在低位徘徊,外出的市民注意及时增加衣物。

市气象部门预报,今日全

市天气多云转阴,局部有小雪,南风转北风3—4级,阵风5级,最低气温-1℃,最高气温8℃。预计:18日,全市天气阴转多云,北风3—4级,阵风5级,气温-7—2℃;19日晴间多云,南风2—3级,气温-7—4℃。

昨日下午4时许,省环境监控网站上数据显示,我市空气

质量不容乐观,仍处于污染之下,但较前几日稍有好转。其中,市中区政府空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM2.5;污水处理厂空气质量等级为重度污染,首要污染物为PM2.5;市环保局空气质量等级为重度污染,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局空气质量等级为重度污染,首要污染物

为PM2.5;峄区政府空气质量等级为重度污染,首要污染物为PM2.5;台儿庄区环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;山亭区环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;高新区空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM2.5。

悄悄地,蔬菜的“身价”涨了

涨幅平稳,节后或回落

晚报讯 (记者 寇光) 距离春节不足一月。与前段时间相比,市民的菜篮子“重”了些,好在涨幅较为稳定,其中茎叶类蔬菜涨幅最高。业内人士预测,受需求量影响,节前各类蔬菜价格将继续保持涨势,直至春节前后攀上顶峰后才会迅速回落。

15日,扁芸豆4.98元/斤、茄子2.98元/斤、黄瓜3.58元/斤、西红柿3.18元/斤、土豆1.28元/斤、地瓜0.98元/斤、薄皮辣椒3.58元/斤(以上为1斤的价格)……15日,薛城区光明路上一家超市菜价牌上显示,与前段时间

相比,菜价确实有了一定的上涨,多数蔬菜的涨幅并不是太大。除了菜花的涨幅较大以外,其他的比如1.48元1斤的莴苣、1.68元1斤的芹菜、3.38元1斤的小白菜和3.58元1斤的菠菜,均属于茎叶类蔬菜,且涨幅不低。“小白菜以前都卖两块三四,现在涨到了三块三毛八,还有那个卷心菜,平时才卖到九毛或一块钱一斤,现在也涨到了一块六毛八了。”正在超市买菜的高女士说,她平时经常来这里买菜,因此,对菜价比较敏感。不过即使菜篮子有所加重,但是市民的购买热

情却并没有减少多少,消费者依旧在蔬菜区挑选着自己所需要的蔬菜。

拥有多年蔬菜销售经验的黄先生表示,此次蔬菜价格上涨也属正常。因为临近春节,往年一到此时,蔬菜的需求量就会开始逐渐上涨,再加上自进入“三九”以来,气温偏低,蔬菜供应能力自然有所减弱,此消彼长之下菜价难免有所上涨。节前菜价上涨已不是一次两次了,预计在春节前后菜价应当一直保持涨势,春节后会迅速回落。

居民消费价格指数
上月小幅升

晚报讯 (记者 张琛 通讯员 徐蓓) 日前,记者从国家统计局枣庄调查队获悉,2015年12月,我市CPI为101.5,同比上涨1.5%,比上月高0.1个百分点,其中,服务项目价格上涨2.9%,扣除食品烟酒和能源价格上涨1.9%,消费品价格上涨1.0%。

和上月相比,我市鲜菜价格上涨10.8%,调查的25个品种中,价格上涨的有19个,下降的有5个,持平的有1个。其中,价格上涨较明显的有:花菜价格上涨47.81%,黄瓜价格上涨29.97%,油菜价格上涨27.14%;价格下降幅度较大的是:大白菜价格下降16.67%,萝卜价格下降4.76%,生姜价格下降3.7%。

豆芽价格与上月持平。造成鲜菜价格上涨的主要原因是天气寒冷,大部分鲜菜为大棚种植,种植成本高;雾霾天气,鲜菜类运输成本增加。

鲜瓜果价格和上月相比上涨4%,调查的8个品种中,价格上涨的有5个,下降的有3个。价格上涨较明显的有:西瓜价格上涨12.22%,葡萄价格上涨9.9%,梨价格上涨7.2%;价格下降的有:橘子价格下降4.27%,香蕉价格下降2.13%,苹果价格下降1.24%。另外,汽柴油价格略有下降。受政策调整影响,和上月相比,-10号柴油价格下降3.55%,0号柴油价格下降3.63%,97号汽油价格下降2.95%,93号汽油价格下降2.82%。

38家培训机构
获星级评定

晚报讯 (记者 董艳) 日前,我市在全市53家政府定点培训机构中开展星级评估活动,评出心诚职业培训学校等8家4星级定点培训学校,新时代职业技能培训学校等14家3星级定点培训机构,阳光大姐家政职业培训学校等16家2星级定点培训机构。

2015年,我市共举办各类职业技能培训班260期,培训人员15157人次,带动就业13037人,培训合格率

和就业率分别为100%和86%。此次,通过政府采购程序,按照公开、公平、公正的原则,委托社会第三方从综合管理、教学管理、工作业绩三个方面对定点培训机构进行现场评分。评估得分90分以上为五星级,评估得分80—90分为四星级,70—80分为三星级,60—70分为二星级,60分以下者为不合格,不及格者将被处以黄牌或红牌警告进行整改。

滕州自行车交通系统
通过省级验收

晚报讯 (记者 焦兴田) 目前,记者从滕州市城管部门获悉,该市城市步行和自行车交通系统示范项目5日通过省住建厅组织的专家组验收。目前,累计办理借车卡4.5万余张,骑行次数超过370万次。

2014年,滕州市城市步行和自行车交通系统被住建部列入第三批城市步行和自行车交通系统示范项目。去年以来,系统投入运营,公共自行车系统运转正常,同时,编制了城市步行和自行车交通系统专项规划,并与城市

公共交通、停车设施、生态环境等专项规划相衔接。另外,该市还相继完成龙泉路、学院路等城市慢行示范路建设,改造背街小巷19条,新增绿化面积30余万平方米、人行道120万平方米、自行车道5.8公里,配套建设了街头小品、游园绿地60余处。城区公共自行车系统一期建设站点49个,投入1000辆公共自行车,设立3处售卡点;目前正在实施二期建设,将新投放自行车1000辆。

换新颜

15日,市中区部分街道联合公安民警和执法队队员,对青檀路、光明路沿线的道路护栏进行了集中清洗。

(记者 王龙飞 摄)

杜绝重大生产安全事故

迟报、漏报、谎报、瞒报的将通报批评

晚报讯 (记者 焦兴田) 枣庄市人民政府日前下发2016年度全市安全生产控制指标的通知,规定2016年度全市的安全生产控制指标为杜绝重大及以上生产安全事故的发生。

具体安全生产控制指标为:全市杜绝重大及以上生产安全事故的发

生,较大事故控制在2起以内;亿元国内生产总值生产安全事故死亡率控制在0.062以内,工矿商贸就业人员10万人生产安全事故死亡率控制在0.510以内,道路交通万车死亡率控制在1.196以内,特种设备万台死亡率控制在0.372以内,地方煤矿百万吨死亡率控制在

0.218以内,省属煤矿百万吨死亡率控制在0.064以内。

对出现死亡、累计死亡或迟报、漏报、谎报、瞒报或未按事故报告程序上报事故的区(市)及相关企业,将取消该单位及其主要负责人当年度评先评优资格,并予以通报批评。